
ATA DA 002ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 16h28, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo – Camilo 

Martins - Carlos Humberto – Emerson Stein - 

Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Jair Miotto - 

Jessé Lopes - José Milton Scheffer - Julio Garcia 

- Lucas Neves - Luciane Carminatti – Lunelli - 

Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira - 

Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark - Mauro de 

Nadal – Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Paulinha - 

Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - Sergio Motta – 

Soratto - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0270/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0318/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 



Votação da redação final do Projeto de Lei 

Complementar n. 0005/2024. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO VOLNEI WEBER (Orador) – Refere-se à 

região litorânea de Santa Catarina que recebe 

muitos turistas que vêm apreciar a natureza, 

também a visita das baleias francas que migram 

para acasalar e terem seus filhotes. Menciona a 

preocupação em relação à proteção desses animais e 

diz que, em 2000, foi criada a APA da Baleia 

Franca - um plano de manejo da Área de Proteção 

Ambiental. Fala que esse plano de manejo deve ser 

atualizado a cada cinco anos e este ano deverá 

ocorrer a revisão do documento. 

Informa que protocolou na Casa Legislativa um 

requerimento pedindo a criação de uma comissão 

mista para tratar da APA da Baleia Franca. Destaca 

que o assunto é relevante e precisa ser debatido 

pelo Parlamento e pela sociedade em geral. Relata 

que profissionais foram contratados para delimitar 

essa área de proteção e encontraram terrenos 

rurais, diversos tipos de áreas e lotes 

edificados. Explica que houve uma injustiça por 

existirem áreas legalizadas em área de proteção 

ambiental e que não há mais autorização para 

construir, pois já estavam loteadas. [Taquígrafa: 

Eliana] 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 



(Ata sem revisão dos oradores.) [Revisão: 

Taquígrafa Sílvia]  

 

 


